







PRIMORSKI DNEVNIK

VREME Vremenska napoved za danes: pretežno oblačno, vetrovno vreme. ...

RADIO Qposarjamo vas na sledece oddaje: Jug. cone Trsta: 14.35. ...

MIROVNA POGAJANJA V PAN MUN JOMU Spori zaradi prevodov

Ridgway pri Hirohitsu - Visoke odkupnine za ameriške državljane, pridržane na Kitajskem

PAN MUN JOM, 27. - Castniki vrhovnih poveljstev so se danes zvonila letela, ki se nanaša na vključitev Sovjetske zveze med nevtralne opazovalce. ...



Ratifikacija mirovne pogodbe z Japonsko v Washingtonu.

Ursta letalskih nesreč Nad 70 žrtev na letališču Tula pri Moskvi

BERLIN, 27. - Nad 70 oseb je izgubilo življenje v eni najhujših letalskih nesreč po vojni v SZ. ...

Osebnost letalo je priletelo iz Odesse in je pri pristanku začelo v polno vojaški zrakoplov. ...

KINO

Rosetti, 16.30: «Vohun na Jeruz. Alan Ladd in W. Herscov. ...

ŠPORTNI DNEVNIK

LAHKA ATLETIKA V DISKU

Inessov rezultat verjetno priznan kot rekord

Radio Peking javlja s svoje strani da je prebivalstvo Pionjanga prebrlo ameriškim letalcem, da bi okužili tamkajšnje vodne rezerve z bacili kolere. ...

KLJUB SOVRAZNIKOM NA MEJAH ALBANCI SILE

Naprej za prvi milijon!

FRANKFURT, 27. - «Deutsche Sportecho», službeno glasilo ljudskega in demokratskega športa vzhodne Nemčije sporoča, da so albanski lahkoatletci dosegli v pretekli sezoni 42 novih državnih rekordov. ...

Nordahlov oboževalec je umrl zadovoljen

STOCKHOLM, 27. - Uno Sandvik je imel 14 let in je oboževal nogomet. Sam pa ni mogel igrati, ker je bil resno bolan na ledvicah. ...

Velikansko zanimanje za tekmo Italija-Anglija

RIM, 27. - Za nogometno tekmo Italija - Anglija, ki bo letos 18. maja v Florenci računajo na najmanj 400.000 gledalcev. ...

Bartali bo vozil v Švici

BERN, 27. - Gino Bartali, Corrieri ter Bresci bodo letos vozili v Švici za kolegarsko hišo «Telega». ...

Z vseh vetrov

Nogometni klub Zagreb bo organiziral mladinski nogometni turnir, na katerem bodo sodelovali tudi inozemske mladske ekipe. ...

Egipčani bodo nastopili v Helsinkih

KAIRO, 27. - Mohamed Taher paša, predsednik egipčanskega olimpijskega odbora je sklical predsednike vseh državnih športnih federacij, da bi razpravljali o egipčanski udeležbi v Helsinkih. ...

Bobet in Zampini še vedno prva

ARLES, 27. - Tretja etapa kolearske dirke Pariz - Sinja obala je bila razdeljena na dve poletaji. Prvo, Annonay - Vergeze, so vodili Zampini. ...

Namizni tenis Dolinar in Harangozo v četrtfinalu angl. prvenstva

LONDON, 27. - V četrtfinalnem mednarodnem namiznoteniskem prvenstvu Anglije so se plasirali favoriti. Edino Francozo René Rostooth je v osminfinalu bil premagan od 19-letnega Angleža Rhodesa. ...

BOG Triglav BOGODOVINSKA POVEST Illustrirano JANEZ VIDIC «Kaj mi hočete?» se je oglasi skoraj z jokajočim glasom. ...

in sulicami utreti pot v vasa. «Tudi za meče in sulice se pride čas», je dejal inkvizitor. ...

«Kaj nam to izobesajo!» «All nismo sami šli iz cerkve?» Zensko so se križale: «Jezus, moj Bog, kaj bo iz tega?» ...

Med ljudje je zašumelo. «Nočem vikarja! Naj rajši interdikc ostane na vratih!» ...